GMINA OLSZANICA

OLSZANICA 81
38-722 OLSZANICA Olszanica, dnia 20.06.2023 .
Znak sprawy: RRG.271.1.6.2023

- do wszystkich Wykonawcéw -

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego na
podstawie przepiséw ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 z pdzn. zm., zwanej dalej ,ustawg Pzp”)
pn. ,Przebudowa drég gminnych w Uhercach Mineralnych w Gminie
Olszanica”

A. Dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdéwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r, poz. 1710 z pdzn. zm.) - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Gmina Olszanica, Olszanica 81, 38-722 Olszanica, przekazuje tres$¢
zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ), wraz
z udzielonymi odpowiedziami:

Dotyczy: Cze$¢ 1 zamoéwienia - Przebudowa drogi gminnej Nr 118318R
w Uhercach Mineralnych o dtugosci 0,643 km.

1. Na planie sytuacyjnym zaznaczono konce rowu krytego




Prosimy o okreslenie projektowanych rozwigzan zakonczen rowu krytego w
tych miejscach wraz z uzupetnieniem przedmiaru roboét o brakujacy zakres
robot.

ODPOWIEDZ

Zakonczenie rowu krytego nalezy wykonac jako $cianki prefabrykowane.
Zamawiajacy wskazuje, iz uzupeiniono przedmiar robot.

Zgodnie z SWZ oraz dokumentacja projektowa nalezy wykona¢ odtworzenie
pobocza drogi po stronie prawej o grubosci warstwy 15 cm:

5. Poboczy:
mieszanka kruszywa tamanego gr. 15cm.
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Natomiast przedmiar robot uwzglednia odtworzenie pobocza drogi
o grubosci warstwy 12 cm.

49 KNR2-31  Warstwa dolna podbudowy 7 kruszywa famanego o grubosci po zaggszczemu | 2cm - pobocza na drodze
0114/05

650%0,73 m2 487,50

razem m2 487,50




Prosimy o uzupelnienie przedmiaru robét o brakujacy zakres robot.
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wskazuje, iz grubo$¢ pobocza wynosi 15 cm. W zwigzku z
udzielona odpowiedzia, poprawiono przedmiar robét.

3. Zgodnie z SWZ oraz dokumentacja projektowa nalezy uwzgledni¢ w ofercie

- przebudowanie ogrodzenia posesji w granicach pasa drogowego w km
0+570 + 0+595 str. prawa.

Czy do przebudowy ogrodzenia nalezy wykorzystac¢ istniejace ogrodzenie,
czy nalezy wykona¢ ogrodzenie z nowych materiatléw? Jezeli tak to prosimy
o okreslenie wymiarow i pozostalych szczegéotowych  parametrow
technicznych nowego ogrodzenia wraz z uzupelnieniem przedmiaru
robot o pozycje uwzgledniajace brakujacy zakres robét.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wskazuje, iz nalezy przestawic istniejace ogrodzenie z tych
samych materialéow. W zwiazku z udzielong odpowiedzia, uzupeiniono
przedmiar robot.

4. W oparciu o dokonane rozeznanie u producentéw wyrobéw betonowych,
stwierdzamy, Ze minimalna Srednica studni potaczeniowych na kanale fi
800mm powinna wynosi¢ 1500 mm. Nie ma mozliwosci wykonania studni fi
1200 mm dla kanalizacji z rur fi 800 mm.

Natomiast zgodnie z przedmiarem robot nalezy zastosowac studnie Fi 1200
mm i Fi 1000 mm.

-

23 Studzienki polaczeniowe 1200 2 wykopem, obsypka 1 zasypka oraz wlazami ty pu ciezkicgo- kalkulacja
indywidualina

$ = szt 25.00
Studzienki wlotowa fi 1000 7 osadnikiem 7 wykopem, obsypka 1 zasypkg oraz whazam ypu cigzkiego -
kalkulacja indywidualna

Lv 4] 3.00

Prosimy odpowiedz jakie studnie nalezy zastosowa¢ wraz z niezbedna
koretka przedmiaru rob6t w tym zakresie.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wskazuje, iz mozna wykonac alternatywnie studnie 1500mm.
W zwiazku z udzielong odpowiedzia, poprawiono przedmiar robét.

5. Zgodnie z przedmiarem roboét nalezy wykonac:

I8 KNR 2-11 Wykonanie koszy z siatkt stalowe) bez wyprawy o wymiarach 5.0x1.5x0.5m
0413/01

m3 40,000




Czy zakres przedmiotu zamowienia obejmuje wykonanie ww. koszy? Jezeli
tak to prosimy o okreslenie lokalizacji ich wykonania wraz z odpowiednim
uzupetlnieniem planu sytuacyjnego oraz uzupeinienie dokumentacji
technicznej o rysunek szczegélowy projektowanego umocnienia wraz z
podaniem niezbednych wymiarow.

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy wskazuje, iz kosze przewidziano przy umocnieniu wylotu

przepustow. W zwigzku z udzielong odpowiedzia, poprawiono przedmiar
robot.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staj3 sie integralng

C.

czescia SWZ i beda wiazace przy skltadaniu ofert.

Odpowiedzi na powyzsze pytania powoduja zmiane przedmiaru robét, ktory
wchodzi w sktad zalacznika nr 1.1 do SWZ - OPZ - dla czesSci nr 1 zamowienia.
Zmiany naniesiono kolorem czerwonym na ujednolicone dokumenty, ktore
stanowia zalacznik do niniejszego pisma.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przediuza termin skiadania ofert, tym
samym ulegaja zmianie zapisy dotyczace terminow, okreslone w rozdziale 14 i
15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest:

Termin sktadania ofert: 23.06.2023 r. godz. 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin sktadania ofert: 28.06.2023 r. godz. 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianag jest:

Termin otwarcia ofert: 23.06.2023 r. godz. 11:30.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest: J

Termin otwarcia ofert: 28.06.2023 r. godz. 11:30.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmiana jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 22.07.2023 r.




bv rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 27.07.2023 r.

Powyzsza zmiana tresci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o zaméwieniu

nr 2023 /BZP 00252652 /01 z dnia 07.06.2023.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tre$¢ SWZ pozostaje bez

Zmian.

Zataczniki

1) Ogtoszenie o zmianie ogloszenia

2) Zatacznik Nr 1 do SWZ - OPZ - dla czes$ci nr 1 zaméwienia, wraz z
ujednoliconym przedmiarem robét.

b osoby upowaznionej)







